

中牟播报 | 政务

“政府和社会资本合作之道” 中牟县第九期双休日大讲堂开讲

由中牟县委组织部举办的2015年第九期双休日大讲堂23日在县委2楼报告厅开讲。清华大学建设管理系教授、博士生导师王守清作了题为《政府和社会资本合作》的专题讲座。樊福太、潘开名、楚惠东、李延中等县四大班子

领导聆听了讲座。政府和社会资本合作也称PPP,狭义的PPP是指公共部门与私人部门为提供公共产品或服务而建立的各种合作关系;广义上可以理解为一系列项目融资模式的总称,包含BOT、TOT、DBFO等多种模

式。这种融资形式的实质为:政府通过给予私营公司长期的特许经营权和收益权来换取基础设施加快建设及有效运营。推广运用该模式对于加快新型城镇化建设,提升国家治理能力,构建现代财政制度具有重要意义。

此次专题讲座,有利于中牟县各级部门全面系统了解和掌握PPP模式的政策体系、发展经验、法律框架、操作规程,以及PPP模式在全县相关领域的深入推广。
记者 张朝晖
通讯员 汤超红 贝欢

中牟县多部门联动 整治餐饮业油烟

近日,中牟县露天烧烤和餐饮业油烟污染专项治理工作组统一部署,由县综合执法局牵头,三个办事处、公安、工商、环保、卫生、食药、建设、广电等单位配合开展行动。本次行动要求坚决取缔炭质等高污染燃料烧烤,露天烧烤一律进店;餐饮业必须按要求安装使用油烟净化设备并设置专用油烟通道。对拒不按要求整改的商户,将按照相关条例顶格处罚,强制整改。按照“整治一处,带动一片,集中力量、逐个击破”的原则,联合执法共出动360余人次,车辆72台次,共治理烧烤摊点112户,其中整改退店6户,取缔106户。共登记保存炉具19个,拟进行统一集中销毁。
记者 张朝晖 通讯员 张飞

中牟召开2015年秋季秸秆禁烧工作会

中牟县近日召开2015年秋季秸秆禁烧工作会,县长潘开名对全县秸秆禁烧工作提出要求。一是要在认识上进一步提高,有责任感、使命感,要有清醒的认识,采取有力的措施和严厉的手段,早部署、早组织、早安排,通力合作,切实抓好秸秆禁烧工作。二是要突出重点,把握关键,要像夏收时一样,盯紧、看牢,严

管、重罚,管住“火头”、亮明“态度”、强化“举措”、寻找“出路”。三是要明确责任,狠抓落实,要夯实责任抓禁烧、深入农户抓宣传、严格处罚抓督查、严格要求抓协作;同时希望大家能够迅速行动,落实措施,确保秋季秸秆禁烧工作取得良好成效,为群众营造一个良好的生活环境。
记者 张朝晖

■延伸阅读 大孟镇禁烧秸秆未雨绸缪

近日,大孟镇安排部署2015年秋季秸秆禁烧工作。要求全镇党员干部提高思想认识,坚持做到“五不变”“三不减”和“一确保”,即禁烧政策、奖罚政策、考核标准、督查方式、

领导责任不变,全镇禁烧工作力度、督察队员、禁烧经费不减,确保全镇范围内不发生农作物秸秆焚烧现象。
中牟播报 谢鹏飞
通讯员 胡志刚

中牟县国土局 加强公管信息平台建设

为更好地提升网格下沉人员运用社会公共管理信息平台的能力,发挥平台效能,8月24日,中牟县国土局举办了下沉人员业务培训会。邀请专家进行讲解并介绍了平台的发展历程,从网格地图、组织机构、日常办公等方面一一进行讲解;重点从社情业务、台账业务、网格日志等方面详细讲解如何有效地运用平台;最后列举了一些不规范、不合理、不属实的信息,强调上报信息要从严、从实、从细。
中牟播报 谢鹏飞 通讯员 孙兵兵

助学圆梦

中牟县政协 举行2015年捐资助学活动



中牟县政协主席李延中为学生颁发助学金

中牟县政协近日举行2015年捐资助学活动仪式。来自全县各乡镇的28名考上大学的贫困学生现场接受资助。近年来,中牟县政协捐资助学活动为清华大学新生孟

庆彬、北京大学新生王龙、梅世斌等166名同学共提供了86.5万元的爱心资助,为他们顺利入学解了燃眉之急。
记者 张朝晖
通讯员 张峰 文/图

姚家镇 表彰奖励中高招成绩优秀生

姚家镇近日召开“姚家镇中、高招成绩优秀学生表彰奖励会”。对2015年度中、高招成绩优秀的51名学生给予奖励:中招考入中牟县高中宏志

班每人奖励2000元;高招考入本科一批每人奖励2000元、考入本科二批每人奖励1500元。
中牟播报 谢鹏飞
通讯员 耿晖

中牟县举办 “慈善圆梦”救助贫困生活动

中牟县慈善总会近日开展“慈善圆梦 金秋助学”救助活动。县慈善总会为本次救助活动共向社会各界募集资金25万元,救助全县贫困大学生50名。中牟县副县长牛健表示,捐资助学不仅仅是政府的责任,也是全社

会义不容辞的义务。这次捐助反映了县慈善总会关爱贫困大学生的关爱,也体现了中华民族的优良传统美德。希望同学们在今后的学习和生活中,自觉磨砺,不忘感恩,早日成为国家的栋梁之材。
中牟播报 邢昊冉

青年路街道 百万元奖励优秀学子

“感谢父母给了我宝贵的生命,感谢亲爱的老师教给我知识,感谢青年路街道办事处给予我求学路上经济支持和精神慰藉!”
近日,当考入南昌大学的中牟县青年路街道自由街村的刘建功接到街道发给的6000元大学生奖励金时,激动不已。

为了奖励辖区优秀学子,青年路街道专门下拨50万元设立了教育扶助基金,每年都辖区考入高中和考入本科以上学生分别给予奖励。6年来,青年路街道办共为考入二本以上及高中的学生发放助学金超百万元。
中牟播报 李淑娟
通讯员 荆宜山

中牟县卫生局 扎实做好行业作风建设

为巩固党的群众路线教育实践活动成果,弘扬卫生行业新风正气,中牟县卫生局着力纠正损害群众利益的不正之风,落实主体责任,加强警示教育,深入剖析问题,抓好立整立改,强化日常监督,加大问责力度,加强卫生系统纠风专项治理,切实做好行业作风建设,树立良好的职业道德形象。
中牟播报 谢鹏飞 通讯员 孙晓让

郑庵镇多措并举保稳定

为认真贯彻落实“三严三实”和“三查三保”有关要求,确保抗战胜利70周年纪念活动期间的社会稳定,郑庵镇全力做好活动期间信访稳定工作。一是认真排查本辖区内重点不稳定人员和存在的不稳定因素,并建立台账;二是各村负责人向镇党委、政府递交信访承诺书,保证活动期间没有来自郑庵的赴京、省、市信访事件发生;三是认真落实“四包一”制度,由包村领导、包村干部、片区民警、村负责人切实负起责任,确保信息畅通;四是实行零报告制度,每天下午4点之前由包村干部向镇信访办报告各村信访人稳定情况,确保万无一失。
中牟播报 邢昊冉 通讯员 孙丽娜

雁鸣湖镇全域旅游发展研讨会召开

雁鸣湖镇近日召开全域旅游发展研讨会,邀请多名专家谈思路、提建议,为雁鸣湖镇旅游产业的启动和全面推进出谋划策、指点迷津。

专家们充分肯定了雁鸣湖镇的优势和旅游发展的成

就,同时他们也从定位、规划、设计、建设等方面给出了思路和建议。

中牟县副县长王洪波针对雁鸣湖镇全域旅游的发展提出三点建议,一是以旅游作为统揽,统一定位;二是紧紧

规划,完善配套;三是立足当前,着眼未来,以自然生态、休闲度假的理念规划建设。同时也希望各位专家能够多提意见和建议,为雁鸣湖镇全域旅游发展出谋划策。

另据省政府新近公布的

全省第一批重点示范镇中,中牟县雁鸣湖镇、荥阳市广武镇、新密市超化镇、新郑市辛店镇、登封市大冶镇5镇入选。
记者 张朝晖
中牟播报 邢昊冉
通讯员 王恒超

刘集镇强力拆违建

8月24日上午,刘集镇联合中牟县市政等多部门联合行动,对该镇鲁庙村16处违法建筑集中拆除,共计13000多平方米。“下一步,我们将按照‘控增量、减存量’的原则,加强日常巡查防止反弹,及时制止新发现的搭建违法建筑行为,以规范我镇建设管理秩序,提升村镇形象。”刘集镇负责人说。
中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王新托